



ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - СОФИЯ

РЕКТОРАТ

№ 69-00-71

21.03.2018 г.

гр. София

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

РАЗЯСНЕНИЕ

ОТНОСНО: обществена поръчка чрез събиране на оферти с обява по реда на чл. 187 от Закона за обществените поръчки, с предмет: „Изготвяне на технически проект и извършване на строително - монтажни работи /инженеринг/ на помещения в учебен блок № 4 на ТУ - София с цел Създаване на Център за данни (Data център)“

Уважаеми господа,

Във връзка с постъпил на 20.03.2018 г. въпрос, Ви даваме следните разяснения:

ВЪПРОС:

Моля, възложителят да потвърди, че за дейности идентични или сходни с предмета и обема на поръчката се разбира единствено и само извършване на ремонт на сървърни помещения или центрове за съхранение на база данни.

ОТГОВОР:

В документацията за участие и в обявата за настоящата обществена поръчка Възложителят е посочил, че:

- Участникът, през последните 5 (пет) години, считано от датата на подаване на офертата, следва да е изпълнил дейност (строителство) на минимум един обект, идентична или сходна с предмета и обема на поръчката. Под дейност (строителство), идентична или сходна с предмета и обема на поръчката, следва да се разбира извършване на ремонт на сървърни помещения или центрове за съхранение на база данни. Строителството се счита за изпълнено, когато за обекта има съставен и подписан акт/протокол за предаване на строежа.

- Участникът, през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата, следва да е изпълнил минимум една дейност (проектиране), идентична или сходна с предмета и обема на поръчката. Под дейност (проектиране), идентична или сходна с предмета и обема на обществената поръчка следва да се разбира изготвяне на технически/работен проект за извършване на ремонт на сървърни помещения или центрове за съхранение на база данни.

Следва да се има предвид, че Възложителят е посочил алтернативно: сървърни помещения или центрове за съхранение на база данни, което изискване е съобразено с предмета на обществената поръчка.

Настоящото уведомление да се счита неразделна част от документацията към горепосочената обществена поръчка.

РЕКТОР:

(проф. д-р инж. Георги Михов)

